



ΑΛΛΗΛΟΒΟΗΘΗΤΙΚΟ ΤΑΜΕΙΟ
ΠΕΡΙΘΑΛΨΕΩΣ ΣΥΛΛΟΓΟΥ ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ
ΤΡΑΠΕΖΗΣ ΕΛΛΑΔΟΣ

Ομήρου 5 – 105 64 Αθήνα

Αθήνα, 23 Μαρτίου 2021

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ Νο 33

Αγαπητοί συνάδελφοι,

Το Α.Τ.Π.Σ.Υ.Τ.Ε. από την πρώτη στιγμή της εμφάνισης της πανδημίας COVID-19, στάθηκε με επαγγελματισμό κοντά σε όλους τους ασφαλισμένους, αντιμετωπίζοντας παράλληλα και όλες τις άλλες ασθένειες, οι οποίες πάντα θα υφίστανται.

Εκτός των ανωτέρω ενεργειών, το Ταμείο μας συνεχίζει να βελτιώνει τις παρεχόμενες υπηρεσίες προς τους ασφαλισμένους σε όποιο επίπεδο αυτό είναι εφικτό.

ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ

- **Δημιουργείται Τμήμα Υπερήχων** – Triplex στο οποίο θα διενεργούνται triplex καρδιάς, σύμφωνα με το πρόγραμμα των Ιατρείων. Εν ευθέτω χρόνω θα διενεργούνται και υπέρηχα διαφόρων οργάνων.
- **Δημιουργείται Νευρολογικό Ιατρείο**, σύμφωνα με το πρόγραμμα των Ιατρείων

Το Α.Τ.Π.Σ.Υ.Τ.Ε., μετά από επαφές με την Κλινική ΑΓΙΟΣ ΛΟΥΚΑΣ, εξετάζει την υπογραφή νέας σύμβασης.

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ

Εντός των επόμενων ημερών **θα διενεργηθούν rapid τεστ** σε όλους τους εν ενεργεία συναδέλφους και στο βοηθητικό προσωπικό των Υποκαταστημάτων, Θυρίδων και Πρακτορείων. Όπου φυσικά υπάρχουν αμφίβολα ή θετικά κρούσματα, αυτά αντιμετωπίζονται άμεσα.

ΤΟΜΕΑΣ ΠΡΟΝΟΙΑΣ ΚΑΙ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΜΕΡΙΜΝΑΣ

Δημιουργείται Παιδοψυχιατρικό Ιατρείο σε συνεργασία με παιδοψυχίατρο.

Εν ευθέτω χρόνω στον ανωτέρω Τομέα, θα λειτουργήσουν και μονάδες **λογοθεραπείας** και **εργοθεραπείας**.

ΕΜΒΟΛΙΑΣΜΟΣ COVID-19

Όπως αναφέραμε σε προηγούμενη Ανακοίνωση (No 32), έχουν αποσταλεί κρυπτογραφημένες καταστάσεις με ασφαλισμένους που οι ασθένειές τους ανήκουν στην **Ομάδα Υψηλού Κινδύνου**, σύμφωνα πάντα με τις οδηγίες της Η.Δ.Ι.ΚΑ. Α.Ε. και της Εθνικής Επιτροπής Εμβολιασμών.

Ήδη το Ταμείο μας επεξεργάζεται τους ασφαλισμένους που ανήκουν στην **Ομάδα Αυξημένου Κινδύνου**, σύμφωνα με τις οδηγίες των αρμοδίων και θα αποσταλεί στην Η.Δ.Ι.ΚΑ. Α.Ε., όταν μας ζητηθεί.

Συνάδελφοι,

Η προσπάθεια που καταβάλλει το Ταμείο μας ώστε να μην υπάρξει καμία αστοχία, είναι μεγάλη.

Σε μεμονωμένες περιπτώσεις παρατηρήθηκε η **εσφαλμένη συνταγογράφηση, βάσει ICD-10, από ιατρούς εκτός δομών του Α.Τ.Π.Σ.Υ.Τ.Ε.**, με αποτέλεσμα οι ελάχιστες αυτές περιπτώσεις να μην ενταχθούν στην Ομάδα Υψηλού Κινδύνου. Ως παράδειγμα αναφέρουμε τη **νοσογόνο παχυσαρκία**. Οι ασφαλισμένοι που νοσούν από τη συγκεκριμένη πάθηση, παρακαλούνται να επικοινωνήσουν με το Ταμείο και συγκεκριμένα με **το Ιατρείο Μεταβολικών Νοσημάτων** και την επικεφαλής συνεργάτη ιατρό, κα Παναγιώτα Κωνσταντοπούλου.

ΠΡΟΣΟΧΗ! Το ICD-10 πρέπει απαραίτητως να αναγράφεται σε κάθε ιατρικό έγγραφο (συνταγές φαρμάκων, παραπεμπτικά εξετάσεις, επεμβάσεις κ.ά.)

Από το Ταμείο μας έχουν ήδη **επιταχθεί** από το Υπουργείο Υγείας σε διάφορα κρατικά νοσοκομεία, **πέντε (5) συνεργάτες ιατροί μεταξύ αυτών και ο Αρχίατρος**.

Παρακαλούμε τους ασφαλισμένους μας, **να δείξουν κατανόηση** και ανοχή σε σχέση με τις παρεχόμενες ιατρικές υπηρεσίες και τα προβλήματα που πιθανόν να δημιουργηθούν από την απουσία των συνεργατών ιατρών μας.

Το Α.Τ.Π.Σ.Υ.Τ.Ε συνεχίζει σε **καθημερινή βάση τη θωράκιση** των ασφαλισμένων και κατ' επέκταση την απρόσκοπτη λειτουργία των Υπηρεσιών της ΤτΕ και του Ταμείου, διενεργώντας **πληθώρα τεστ COVID-19** (rapid και μοριακά) κάθε ημέρα από εξειδικευμένους επιστήμονες του Ταμείου, και σε συνεργασία με τον ιατρό Σύμβουλο, κ. Ζέρβα και τον Αρχίατρό μας, κ. Τζώρτζη, **διενεργούνται από 100 έως και 330 (!) τεστ** προκειμένου να επιτευχθεί η ασφαλής εργασία εντός της ΤτΕ.

Το Ταμείο μας με το έμπυχο δυναμικό του, τόσο εντός των δομών αυτού, όσο και εκτός αυτών, αντιμετωπίζει την πανδημία και όλες τις άλλες ασθένειες με τη δέουσα συνέπεια και επαγγελματικότητα που αρμόζει στη διαχρονική συνεισφορά του στο ιατρικό γίνεσθαι εν γένει.

Το Ταμείο μας είναι ο εγγυητής της υγείας ΟΛΩΝ των ασφαλισμένων του.


Για το Διοικητικό Συμβούλιο

Ο ΓΕΝ. ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ



Γεώργιος Καρασούλας

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ



Γεώργιος Γιαμπουράς